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предмета закупівлі

Стерилізатор паровий

1. Обґрунтування доцільності закупівлі та якісних характеристик.

Необхідність закупівлі даного виду товару обумовлена вимогами наказу 
МОЗ України від 11.08.2014 № 552 «Про затвердження Державних санітарних 
норм та правил «Дезінфекція, перед стерилізаційне очищення та стерилізація 
медичних виробів в закладах охорони здоров'я». Паровий стерилізатор 
призначений для стерилізації водяним насиченим паром під тиском виробів 
медичного призначення з металів (хірургічні інструменти), скла (лабораторний 
посуд), текстильні вироби та інше медичне обладнання, дія пари на які не 
викликає зміни їх функціональних властивостей. Дане обладнання має переваги: 
управління стерилізатором просте, зручне та безпечне для навколишнього 
середовища, наявність парогасника забезпечує зниження температури конденсату, 
що скидається до каналізації, блокується робота обладнання під час виникнення 
аварійних ситуацій, наявна система захисту тенів, що дає можливість відключення 
їх від роботи в разі відсутності води в парогенераторі, має захист від 
несанкціонованих змін параметрів за допомогою паролей, використовуються мідні 
тени з латунними штуцерами, для стерилізації на обладнанні є можливість 
використання стерилізаційних коробок КСК -18, КФ - 18 з максимальною 
завантаженістю стерилізаційної камери коробками 12 штук. При складанні 
Тендерної документації, фахівцями лікарні використовувались характеристики та 
параметри вітчизняних виробників таких приладів. В результаті, параметри та 
характеристики, зазначені в Тендерній документації, відповідають декільком 
виробникам такого обладнання.

2. Обґрунтування очікуваної вартості обладнання.

Розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі п.1 Розділу III 
Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 №275 (далі -  Примірна методика), а саме: 
розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін.

Відповідно до вказаної методики, визначення очікуваної вартості предмету 
закупівлі здійснювалося із застосуванням двох методів вищевказаного порядку, а 
саме:

- проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу 
загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 
містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі 
закупівель «Прозоро»);

- отримані комерційні (цінові) пропозиції від офіційних представників 
(дилерів) виробників, постачальників. За результатами проведеного моніторингу 
визначена очікувана вартість предмета закупівлі в сумі 5 178 000 грн.
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